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子どもたちがどんな里海学習・活動をしているか知っている。

とても思う 思う あまり思う 思わない
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里海学習・活動が地域振興に役立っていると思う。

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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海洋教育（里海学習）は必要だと思う。

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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子どもは里海学習・活動に熱心に取り組んでいる，楽しみなが

ら学んでいると思う。

とても思う 思う あまり思わない 思わない
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子どもは，ふるさとの海や小木の町のことを考えるようになって

きていると思う。

とても思う 思う あまり思わない 思わない

32

45

45

54

37

46

14

16

7

0

0

2

0 20 40 60 80 100

R２ ２月

R２ ７月

R３ ２月

子どもは，ふるさとに誇りや愛着を持つようになってきて

いると思う。

とても思う 思う あまり思わない 思わない


